

СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета выходит с 23 октября 1934 года ★ № 127 [7198] ★ Суббота, 6 июля 1991 года ★ Цена 1 экз. в подписку 6 коп., в розницу 10 коп.

СОВЕТСКАЯ ХРОНИКА

ВЛАСТЬ ВНОСИТ ДОПОЛНЕНИЯ

Президиум городского Совета народных депутатов рассмотрел вопрос «Об усилении ответственности за нарушение правил дорожного движения».

На заседании поддержаны меры президиума областного Совета народных депутатов по увеличению размеров штрафов за те или иные виды нарушений правил дорожного движения. Решение президиума областного Совета опубликовано в газете «Тюменские известия», в изложении в «Сургутской трибуне» 28 июня с. г.

Президиум городского Совета дополнил областное решение несколькими пунктами.

За управление транспортными средствами и тонированными (зеркальными) стеклами в нарушение требований ГОСТа № 5727—83 года водители подвергаются штрафу в размере 100 рублей.

Водители за управление транспортными средствами без соответствующего разрешения на перевозку крупногабаритных, тяжеловесных, опасных грузов подвергаются штрафу в размере от 100 до 200 рублей.

Должностные лица государственных, общественных, кооперативных, малых предприятий, осуществляющие тонирование (зеркаливание) автомобильных стекол в нарушение требований ГОСТа № 5727—83 года подвергаются штрафу в размере 1000 рублей.

За нарушение правил содержания дорог, железнодорожных переездов и других дорожных сооружений в безопасном для движения состоянии или непринятие мер к своевременному запрещению или ограничению движения на отдельных участках дорог, когда пользование ими угрожает безопасности движения, должностные лица, ответственные за состояние дорог, железнодорожных переездов и других сооружений, подвергаются штрафу в размере от 300 до 1000 рублей.

Эти дополнения к решению президиума областного Совета народных депутатов вводятся в действие с момента публикации, то есть с сегодняшнего числа.

По предварительным подсчетам, штрафы с водителей и пешеходов, нарушающих правила дорожного движения, составят в год около 5 миллионов рублей. Куда они будут потрачены?

Во-первых, теперь эта сумма оседет в городе: 30 процентов решено направить на укрепление материально-технической базы ГАИ, оказание помощи пострадавшим в дорожно-транспортных происшествиях, поощрение отличившихся сотрудников ГАИ и общественников и другие цели. 70 процентов вернутся в городской бюджет.

ЧТО ПРОИЗОШЛО?

ПОШЕЛ ДК С МОЛОТКА

ТРИ КОПЕЙКИ НА КУЛЬТУРУ... ЭТИ СЛОВА ГОВОРЯТ О МИЗЕРНЫХ ВКЛАДАХ В НАШУ КУЛЬТУРУ, ПОСТЕПЕННО ПРИХОДЯЩЮЩУЮ В УПАДОК.

Но и трех копеек порой не находится у некоторых организаций на содержание таких учреждений, как ДК. Вот и трест Сургутгазстрой решил избавиться от своего Дома культуры «Строитель».

Вторая попытка продажи закончилась успехом: за два миллиона толкнули изрядно надоевшее «детище» сургутгазстроевцы. Покупатель пока неизвестен, да он и не интересует руководителей треста. Главное, что

денеги вырученые. А с их помощью можно попытаться залатать многое иilloционную брешь в финансах.

Сделка совершилась втайне от профкома треста, директора ДК и его коллектива, не хотело, видимо, руководство поднимать лишнего шума. Но тайное все равно стало явным. И вполне вероятно, что торг может быть признан незаконным.

ЧТО ПРОИСХОДИТ?

БОЙЦЫ НЕВИДИМОГО «ФРОНТА»

МИЛИЦЕЙСКИЙ ПОСТ ПРИШЛОСЬ ВЫСТАВИТЬ НА ПЛОЩАДИ У ТОРГОВОГО ЦЕНТРА СТРОИТЕЛЕЙ.

Эта мера предосторожности вызвана тем,

что в последние дни произошло несколько стычек между заезжими и местными торговцами. То ли конкуренция приводит к столкновениям, то ли не могут «соседи» по торговым рядам, то бишь ящикам, разделить сферу влияния.

Во всяком случае конфликты порой заканчиваются не только словесной перепалкой, но и физической расправой.

Один из кулачных боев пришлось прервать сотрудникам правоохранительных органов. Чтобы остановить забияк, они были вынуждены пустить в ход дубинки. И только такое вмешательство отрезвило дерущихся. Кстати, «большой крови», благодаря работникам милиции, не пролилось, «бойцы» отделались легкими ушибами и царапинами.

Соб. инф.

ЧТО ПРОИЗОЙДЕТ?

ПОДНИМЕМ БОКАЛЫ?!

ПАРТИЯ В МИЛЛИОН БУТЫЛОК ШАМ ПАНСКОГО ПРОДАНА НА МИНИВШИХ ТОРГАХ НА СУРГУТСКОЙ ТСБ.

Это самая крупная сделка из тех, что заключались прежде. Обошлась она покупателю в 18 миллионов рублей.

Предполагается, что все это количество «шипучего» после доставки в Сургут будет реализовано горожанам. Нехитрые подсчеты показывают, что на каждый «нос», включая и младенца, придется по три с лишним бутылки.

Сегодня - Международный день кооперации

КРУШЕНИЕ СТЕРЕОТИПОВ

Что привлекает меня в сочетании «потребительская коопeração», так это первое слово, от однокоренного «потреблять». Настраивает оно на мажорный лад и ассоциируется с нашим инстинктивным «давай». К сему послушаем мнение председателя правления Сургутского горыбкоопа С. В. ФИСУРЕНКО.

— Так ли это, Сергей Валентинович?

— Гм... Чтобы дать, надо ведь еще и взять где-то, «насытить» четырнадцать наших промышленных и восемь продовольственных магазинов, два пивных киоска.

— И где приобретаете?

— По-разному. В этом году, например, впервые заключили прямые договоры, миная рыболовпотребкооп, на поставку плодово-овощной продукции с Молдовой, Астраханью, республиками Средней Азии, Краснодаром, Ростовом-на-Дону, Липецком, Пензой, Каракалпакией, Омском... Правда, прошел июнь, а ни один поставщик не выполняет пока своих обязательств. Или цену заламывают немыслимую, или вообще ни-

чего не отгружают.

— А штрафы как действуют?

— А что штрафы? Их людям в рот не положишь.

— И все-таки даете 75 процентов всех объемов рыболовпотребкоопа, остальное — рыбкоопы! Сыгомина, Лямин, Верхнего Мисса, Угута, Локосова, транспортники, торговая база, объединение общепита, Сургутский рыбкооп, куда входят Банное, Кочевые, Русскинские.

— Мы по городским меркам — средняя торгующая организация: за полгода дали товарооборота на 28 миллионов рублей, а прибыли за первый квартал получили 431 тысячу. Сравните: за весь прошлый год было 646 тысяч. Торговля, конечно, — основной вид нашей дея-

тельности, один из двух.

— В таком случае, у вас немало конкурентов...

— В июне продавали лук по восемь рублей. Мы закупили по пять и сделали шесть. Но буквально через два дня нефтяники «купили планку» до 4.50. Нос по ветру держать надо, ну и большую степень коммерческого риска выдерживать. Хотя горсоветом предлагается информационная служба по согласованию закупочных цен, например. Но ведь конкуренция — живое дело, а всякие согласования — это опять колпак, который не вписывается никоном образом ни в тактику, ни в стратегию рыночных отношений.

(Начало.
Окончание на 2 стр.).

Автомобили— на стоянку!

Внимание! Для личного транспорта, владельцы которого призывают на меновой рынок, место для стоянки отведено на территории между техникумом и школой подготовки кадров. Стоянка на городском и автовокзале СПАТО НЕ РАЗРЕШАЕТСЯ.

ДОСЛОВНО**БЕДА
обещает
быть
ОБЩЕЙ**

"НЬЮ-ЙОРК ТАЙМС" О ДОБЫЧЕ НЕФТИ В СОВЕТСКОМ СОЮЗЕ.

К концу этого десятилетия Советский Союз - крупнейший в мире производитель нефти - станет ее импортером.

Это практически перечеркивает надежды на экономическое развитие и демократию в Советском Союзе и в Восточной Европе и гарантирует немалую зависимость от неустойчивых стран Персидского залива - единственных производителей нефти, которые в состоянии были бы восполнить эту нехватку.

Добыча нефти в Советском Союзе без проведения рыночных реформ и без помощи со стороны Запада сократится с 11,5 миллиона баррелей ежедневно в 1990 году, возможно, до 9 миллионов в 2000-ом. Экспорт в чистом виде, составляющий в общей сложности 3 миллиона баррелей ежедневно в 1990 году, сократится до нуля к 1994 году или даже того раньше.

За счет экспорта нефти Советы получают от 40 до 60 процентов своих поступлений в твердой валюте. Их потеря плюс новые расходы на импорт жидкого топлива могли бы полностью истощить запасы твердой валюты Москвы.

Сокращение добычи в Советском Союзе повлекло бы за собой рост мировых цен на нефть. Последствия для Восточной Европы (не говоря уже о всех развивающихся странах) были бы неизбежными и разрушительными.

Чтобы предотвратить последствия сокращения добычи нефти в СССР, первые шаги должны предпринять советские руководители.



Пусть простят меня Витины родители: я долго не могла начать этот материал. И потом оставляла его, несколько раз возвращаясь к нему вновь. Было очень трудно писать.

Какая жестокая несправедливость: девять дней со дня смерти этого парня совпали с его же 19-летием. Мать, отец и сестра принесли на могилу 19 раз...

Вранее шумной, еселой квартире Пышновых появился скорбный уголок: Витин стол, всегда в цветах, фотографии, письма.

Есть и тетрадка, где он писал, скорее всего, сочинение перед окончанием нефтяного техникума:

"Взлетели в небо буровые,
И под разбуженной тайгой
Горят в ночи огни живые..."

Я родился и вырос здесь, в Сургуте, с самого рождения до..."

Все. По какой-то причине сочинение это не было дописано. И жизнь почему-то очень скоро сама вписала недостающую дату в эту мальчишескую тетрадь. Зачем?! Кому это надо было?

Он очень рвался в армию, и когда комиссия обнаружила болезнь, сам немедленно пошел к врачу, лишь бы это не стало тормозом для службы. И на проводах, когда родные, друзья были в их доме, он шептал маме: "Я сейчас очень счастлив." И на всех снимках - только с улыбкой. Посмотрите сейчас на один из них: вот он, уже из уходящего поезда, и опять смеется. Высокий, красивый парень, добрый, отзывчивый. Его любили товарищи, педагоги; учился он в 12-й школе, потом в техникуме: мечтал, как родители, стать нефтяником. Мать в нем души не чаяла, как и он в ней. Не было случая, чтобы он на праздник, на день рождения не подарили ей цветы. Последний раз, отыдаясь у бабушки, он так трогательно писал домой, как цветет и пахнет здешняя сирень, какие тут необыкновенные вечера. А вернувшись, протянул матери большой букет. Он и в доме помогал, недожидаясь, когда его пошлют за хлебом, молоком. Строил с отцом дачу, баню.

- Вот Витек у вас какой! - завидовали знакомые Пышновым. - Девушка, которой достанется, счастлива будет с таким мужем.

Не достался. И как не вспомнишь слова старых людей: "Хорошие нужны и на небесах".

Он успел прослужить только месяц. Но прислал за это время пять писем домой. И все они почему-то начинались словами: "Привет с фронта".

Соотечественники В ДЕВЯТНАДЦАТЬ МАЛЬЧИШЕСКИХ ЛЕТ...



"Витя, что ж ты так, сынок, пишешь? Душа обмирает," - писала ему мать в ответ.

...В Указе Президиума Верховного Совета о награждении орденами СССР военнослужащих за мужество и отвагу, проявленные при исполнении воинского долга, есть строка:

"... Орденом" За личное мужество наградить Пышнова В.А. - рядового (посмертно).

Вручили награду совсем недавно Зое Васильевне и Анатолию Савельевичу в военкомате. О подвиге сургутского паренька было написано и в армейской газете.

В тот день Виктор работал в составе бригады на растворно-бетонном узле и контролировал загрузку машины. По чьей-то преступной халатности произошло замыкание, и под угрозой была жизнь другого солдата. Не мешкая, Виктор прыгнул с вышки на машину и успел столкнуть парня. Сам же попал под напряжение...

... Андриан, так зовут того солдата, пишет письма родителям Виктора, называет Зою Васильевну матерью, обещает приехать, когда отслужит. И Пышновы регулярно отвечают ей и уже ждут годовщину.

Проходит месяц за месяцем, но время для этих людей остановилось на том дне, когда принесли телеграмму о смерти сына. И днем, и ночью плачет мать. Не смотрят уже в доме телевизор, лишь программу "Время". Перебирает вещи сына, гладит его новый костюм, который успел надеть на выпускной. И на кладбище бывают почти каждый день. Заметила она там одну женщину, которая постоянно бывает на могиле сына, тоже погибшего. Не удержалась, подошла к ней:

- Скажите, как дальше жить? Ведь у вас уже несколько лет прошло?

- Не знаю, - ответила другая мать.

... Как медленно же этот лекарь-время лечит матерей и отцов, потерявших детей. Будь же, судьба, милостивее к ним ко всем и к Зое Васильевне тоже. Дай передышку материнскому сердцу...

Л.БОКОВА.
Фото Л.БЕРЕЗНИЦКОГО

Пишу вам, потому что наболело и молчать больше не могу.

Посмотрела сегодня в программе "ТОН" сюжет о бедных пенсионерах: как для них открывают магазины, где они могут отовариваться по госцене, а они еще сетуют, что мало продуктов в одни руки отпускают, да вашу публикацию о магазине "Забота" вспомнила, и стало мне обидно: опять облагодетельствовали горстку и так привилегированных!

Больно!

КТО НАКОРМИТ МОЛОДУЮ МАТЬ?

Давайте вспомним: кому на работе выделяют все в первую очередь? Ветеранам! Жилье, путевки, мебель, машины. Теперь вот еще и продукты - тоже им в первую очередь. Да за какие такие заслуги? То, что они построили, мы все сейчас дружно перестраиваем.

А их северные пенсии гораздо больше пособия, которое государство выделяет по уходу за ребенком до 1,5 лет. На это пособие надо одеть, накормить ребенка, и мать поддержать, чтобы не свалилась с ног от недоедания и усталости.

Моей дочурке два месяца, я - кормящая мать. Я могу и хочу сама выкормить своего ребенка, ведь ни одна пустяк замечательная молочная смесь не сможет полноценно заменить материнское молоко. Это будущее здоровье моих малышек, профилактика кишечных и аллергических заболеваний, стимулятор нормального умственного развития. Так уверяют медики. Но для того, чтобы кормить ребенка, как подсчитали те же медики, кормящая женщина должна ежедневно получать: 1 яйцо, 100 граммов мяса, 115 - жиров (из них 30 граммов -растительное масло), 450 - углеводов, 1 литр молока, фрукты, овощи (особенно рекомендуется сыр, творог, сливки, мед). Ежедневно!

А в моем ежедневном меню - несладкий чай, хлеб, каша, картошка и снова чай. О кусочек сыра, масле, твороге остается лишь мечтать. Боюсь, скоро забуду вкус этих продуктов, а самое страшное - пропадает молоко, ведь пустой чай и хлеб - не очень-то калорийная пища.

Наш Сургут - город молодых, средний возраст жителей - около 30 лет, много молодых семей, высокая рождаемость, и такие же вопросы, как мне кажется, могут встать перед многими молодыми матерями.

Так почему же городские власти не думают, не заботятся о нас, молодых материах, беременных женщинах? Ведь нам и нашим

детям жить и работать здесь, кормить тех же пенсионеров. Кто накормит - полноценно - кормящую мать?

Почему-то в Москве и Ленинграде, где пенсионеров чуть ли не половина населения, могут на льготных условиях вместе с пожилыми обеспечить продуктами питания и молодых матерей, а в Сургуте - нет!

Я предлагаю каждую беременную женщину (с 30 недель беременности) и каждую молодую мать, имеющую ребенка до шести месяцев (включительно), обеспечить гарантированно таким же набором продуктов, что и пенсионеров, прикрепив их к магазину "Забота". Это позволит беременной женщине нормально доносить беременность и иметь силы, чтобы рожать, а кормящим матерям быстрее поправиться после родов, полноценно кормить малышей, гулять с ними, а не торчать в изнурительных очередях "за чем-нибудь" или носиться по магазинам в поисках какой-нибудь провизии. Да и семейный бюджет молодой семьи будет сохранный.

Пора уже проявить заботу о всех, кто в ней нуждается, а это не только пенсионеры.

Все-таки мне обидно за свою злость и раздражение, поэтому подпишу так: "Пока еще кормящая мать". Не уверена, что напечатаете это письмо, хоть передайте эту просьбу-запросление в горисполком тем, кто отвечает за работу с молодежью, ведь не одна я такая.

ОТ РЕДАКЦИИ. Думается, не обидятся наши уважаемые пенсионеры за горькие слова, сорвавшиеся у молодой матери, в конце измученной и издерганной нынешней жизнью. Но об этом говорят в очередях и в квартирах, в медицинских учреждениях и в руководящих. Что можно сделать для женщины, которая носит в себе, а потом кормит грудью, пестует наше будущее? Давайте об этом думать сообща.

8. ПОНЕДЕЛЬНИК

- I ПРОГРАММА**
7.35 "Фантазия". Док. фильм.
8.55 Новое поколение выбирает. Клуб "Т".
10.10 "Раз на раз не приходится". Худ. фильм.
11.25 Много голосов - один мир. Народные сказки и притчи разных народов.
11.45 "Контакт". Экономическое обозрение.
12.00 Футбольное обозрение.
12.30 Волейбол. Первенство мировой лиги. Мужчины. Сборная СССР - сборная Республики Корея.
14.45 "Переходный возраст". Худ. фильм.
16.00 Музыкальная сокровищница.
16.40 Фильм-детям. "Мой друг - Сократик".
17.45 По законам рынка.
18.15 ТСН.
18.30 Вечер телевидения Испании.
23.10 Метаморфозы живописи.
23.40 ТСН.
00.00 Вид представляет
01.05 Театр, который я люблю.
II ПРОГРАММА
7.00 Утро делового человека.
7.20 Мультфильм.
8.40 "Гаежный моряк". Худ. фильм.
9.45 Разминка для зрудников.
10.45 Фильм-концерт.
ТВ РОССИИ
10.30 Телебиржа.
12.00 Реклама.
12.05 Театральный разъезд.
13.05 "Собачья жизнь".
13.30 Фильм-детям. "Чемпион".
14.35 Концерт.
15.45 Рассказы о художниках.
ТВ РОССИИ
16.20 Документальный экран России.
12.20 Телеочерк.
ТЮМЕНЬ
17.40 Видеосалон. Программа для детей.
19.00 Тюменский меридиан.
МОСКВА
19.30 Вести.
19.45 Спокойной ночи, малыши!
ТЮМЕНЬ
20.00 Тюменский меридиан.
20.30 "Здоровье".
20.40 Творчество. "Тюмень глазами художника".
21.10 На сессии ВС СССР.
ТВ РОССИИ
22.10 На Московском кинофестивале.
III ПРОГРАММА
21.15 "СургутинформТВ".

ЕЖЕДНЕВНО ПО ТЕЛЕВИДЕНИЮ.**I ПРОГРАММА**

6.00 - Утро (кроме понедельника). 11.30 (кроме субботы и воскресенья), 14.30 и 18.30 - ТСН. 20.30 - Время.

II ПРОГРАММА

8.00 - Утренняя гимнастика (кроме субботы и воскресенья).

17.30 Контакт-форум.
18.15 "Капитошка". Мультфильм.18.25 Человек и закон.
19.15 Худ.фильм "Цех".

21.10 Миг перед будущим.

22.25 Выступление ансамбля "Танго в аргентинских ритмах".

22.55 Малиновый звон.

Творческий вечер поэта А.Попечного.

10.15 ТСН.

00.35 Худ.фильм "Цех".

01.50 Оперетта, оперетта.

II ПРОГРАММА

8.20 "Чудесный колокольчик". Мультфильм.

8.40 "Экзамен на директора". Худ.фильм.

10.00 Ритмическая гимнастика.

10.30 Мастера сцены. Пере-

дача вторая.

ТВ РОССИИ

11.30 Камера исследует прошлое.

13.00 Литературная передача.

13.30 Фильм-детям. "Волшебная книга Мурата".

14.30 Концерт.

16.45 "Границы". Худ.-

публ.программа.

17.45 Руфина Нифонтова вспоминает.

18.00 Концерт.

18.30 Открытие V внеоче-

редного Съезда на-

родных депутатов РСФСР.

19.00 Вести.

19.35 Спортивные новости.

19.45 Спокойной ночи, малыши!

ТЮМЕНЬ

20.00 Тюменский меридиан.

20.30 "Здоровье".

20.40 Творчество. "Тюмень глазами художника".

21.10 На сессии ВС СССР.

ТВ РОССИИ

22.10 На Московском кино-

фестивале.

ТЮМЕНЬ

22.35 Видеосалон.

III ПРОГРАММА

21.15 "СургутинформТВ".

11. ЧЕТВЕРГ**I ПРОГРАММА**

8.30 Премьера док.телевизионного фильма "История о моей болезни".

8.50 Концерт.

9.10 Минуты поэзии.

9.15 Детский час (с уроком английского языка).

10.15 "Женщина, которая поет". Худ.фильм.

11.45 По сводкам МВД СССР.

12.00 Премьера кукольного спектакля "Про добро и зло и про длинный язык".

12.55 "Тигры полосатые". Мультфильм.

13.05 "У меня все дети красивые". Док.фильм.

13.15 Телемиг.

14.00 ТСН.

14.15 "Радости земные". 3 серия.

15.35 Фильм-детям.

"Последнее лето детства". 2 серия.

16.45 ...До 16 и старше.

17.30 ТСН.

17.45 Квартет "Ква-ква".

17.55 Прямой разговор.

19.10 "Женщина, которая поет". Худ.фильм.

21.10 Футбол. Чемпионат СССР. ЦСКА

"Спартак".

23.00 По сводкам МВД СССР.

23.15 Под знаком "ПИ".

00.45 Кинопанorama.

01.00 ТСН.

01.20 "Женщина, которая поет". Худ.фильм.

II ПРОГРАММА

17.30 Контакт-форум.

18.15 "Капитошка". Мультфильм.

18.25 Человек и закон.

19.15 Худ.фильм "Цех".

21.10 Миг перед будущим.

22.25 Выступление ансамбля "Танго в аргентинских ритмах".

22.55 Малиновый звон.

Творческий вечер поэта А.Попечного.

10.00 ТСН.

00.20 "Я в полном порядке". Худ.фильм.

00.40 "Я в полном порядке". Худ.фильм.

III ПРОГРАММА

17.30 Контакт-форум.

18.15 "Капитошка". Мультфильм.

18.25 Человек и закон.

19.15 Худ.фильм "Цех".

21.10 Миг перед будущим.

22.25 Выступление ансамбля "Танго в аргентинских ритмах".

22.55 Малиновый звон.

Творческий вечер поэта А.Попечного.

10.00 ТСН.

00.20 "Я в полном порядке". Худ.фильм.

00.40 "Я в полном порядке". Худ.фильм.

II ПРОГРАММА

17.30 Контакт-форум.

18.15 "Капитошка". Мультфильм.

18.25 Человек и закон.

19.15 Худ.фильм "Цех".

21.10 Миг перед будущим.

22.25 Выступление ансамбля "Танго в аргентинских ритмах".

22.55 Малиновый звон.

Творческий вечер поэта А.Попечного.

10.00 ТСН.

00.20 "Я в полном порядке". Худ.фильм.

00.40 "Я в полном порядке". Худ.фильм.

III ПРОГРАММА

17.30 Контакт-форум.

18.15 "Капитошка". Мультфильм.

18.25 Человек и закон.

19.15 Худ.фильм "Цех".

21.10 Миг перед будущим.

22.25 Выступление ансамбля "Танго в аргентинских ритмах".

22.55 Малиновый звон.

Творческий вечер поэта А.Попечного.

10.00 ТСН.

00.20 "Я в полном порядке". Худ.фильм.

00.40 "Я в полном порядке". Худ.фильм.

II ПРОГРАММА

17.30 Контакт-форум.

18.15 "Капитошка". Мультфильм.

18.25 Человек и закон.

19.15 Худ.фильм "Цех".

21.10 Миг перед будущим.

22.25 Выступление ансамбля "Танго в аргентинских ритмах".

22.55 Малиновый звон.

Творческий вечер поэта А.Попечного.

10.00 ТСН.

00.20 "Я в полном порядке". Худ.фильм.

00.40 "Я в полном порядке". Худ.фильм.

III ПРОГРАММА

17.30 Контакт-форум.

18.15 "Капитошка". Мультфильм.

18.25 Человек и закон.

19.15 Худ.фильм "Цех".

21.10 Миг перед будущим.

22.25 Выступление ансамбля "Танго в аргентинских ритмах".

22.55 Малиновый звон.

Творческий вечер поэта А.Попечного.

10.00 ТСН.

00.20 "Я в полном порядке". Худ.фильм.

00.40 "Я в полном порядке". Худ.фильм.

II ПРОГРАММА

17.30 Контакт-форум.

18.15 "Капитошка". Мультфильм.

18.25 Человек и закон.

19.15 Худ.филь